



## **В Курской области за выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, осужден начальник местной дистанции пути**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 51-летнего начальника Курской дистанции пути. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Как установлено следствием и судом, в августе-сентябре 2016 года работниками Курской дистанции пути по указанию начальника в нарушение требований ГОСТ в перегоне станций Охочевка-Щигры в Щигровском районе Курской области на железнодорожные пути были установлены не менее 60-80 рельсовых двухголовых накладок для дорог широкой колеи с вырезанными канавками под сварочный шов путем газопламенной резки, несущая способность, прочность и ресурс которых согласно заключению эксперта ниже, чем с



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

фрезерованной, это напрямую влияет на безопасность движения из-за непредсказуемости разрушения. При этом мужчина осознавал, что незаконно выполняет работы не соответствующие требованиям ГОСТ и понимал общественную опасность своих действий.

Свою вину в инкриминируемом преступлении он признал полностью и в содеянном раскаялся.

Приговором Щигровского районного суда Курской области мужчине назначено наказание в виде штрафа в сумме 30 тысяч рублей.

28 Марта 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1111513>